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Slovo starosty

7městského obvodu Pardubice 
MÍSTNÍ ČÁSTI D OUBRAVICE,  OHRAZENICE,  ROSICE,  TRNOVÁ, SEMTÍN

4/2025

Milé sousedky, milí sousedé,
tentokrát bych chtěl jako 
první věc z  celého srdce 
poděkovat všem, kdo se za-
pojili do oslav 700 let Rosic 
– spolkům, dobrovolníkům, 
školce, sportovcům, tech-
nickým službám, pracovní-
kům úřadu, partnerům i kaž-
dému, kdo přišel. Byl to den, 
kdy bylo vidět, že si navzá-
jem držíme palce: důstojný 
program, skvělá atmosféra 
napříč generacemi a  – na-
konec – i počasí, které nám 

přálo. Takové chvíle připomínají, že městská část není „úřad“, ale komunita 
lidí, co se umí domluvit.
Jako první v Pardubicích jsme ve středu 26. 11. 2025 společně rozsvítili náš 
Rosický Vánoční strom na náměstí. Celá akce se velmi vydařila, dali jsme 
si čaj, svařák, pozdravili sousedy a užili si písně Karla Gotta i vystoupení 
dětí. V pátek 28. 11. jsme rozsvítili strom také v Ohrazenicích a následovat 
teď v prosinci budou i Doubravice. Letos máme nová úsporná světla: chtěli 
jsme, aby bylo ve městě krásně, ale zároveň rozumně vůči energii. Toto 
vánoční osvětlení nahradilo to původní, které již bylo po době použitelnosti 
a bude nám sloužit v následujících letech. Jsou tedy nově osvětleny dva 
vánoční stromy a přidala se i výzdoba kolem těchto stromů.
Celý rok 2025 běží práce, které nejsou tolik vidět, ale dělají rozdíl v každo-
denním životě. Stezka od fary ke Svítkovskému mostu se připravuje po eta-

pách – majetkoprávní vypořádání, povolování, koordinace se správci sítí. Je 
to běh na střední trať, ale smysluplný: chceme, aby bylo normální dojít či 
dojet na kole bezpečně a pohodlně. Stejně tak se postupuje s projektem 
požární zbrojnice v Rosicích nad Labem.
V okolí Globusu si určitě všímáte nové pobočky McDonald’s. Beru ji prag-
maticky: je to služba navíc v dopravním uzlu, kde hodně z nás přestupuje 
nebo nakupuje. 
Společně s fotbalovým klubem ladíme program 120 let fotbalu v Rosicích 
(20. 6. 2026) – den pro současné hráče, legendy i rodiny s dětmi. Chceme 
otevřený, milý svátek, kde si zahraje mládež, potkáme se s bývalými opo-
rami a  zavzpomínáme. Jakmile bude vše potvrzené, zveřejníme program 
i hosty. A pokud máte nápad, koho pozvat nebo jak akci obohatit, napiš- 
te – nejlepší programy vznikají s vámi.
K zimě jen několik praktických věcí. Technické služby mají plán pro údržbu 
chodníků a vozovek; prosím o ohleduplné parkování v užších ulicích, ať se 
technika dostane všude a rychle. Když uvidíte závadu na veřejném osvět-
lení, pošlete nám krátký e-mail s polohou lampy (foto pomůže) – urychlí to 
opravu. 
Rád bych vás také pozval k participaci na zvelebování našeho obvodu: malé 
projekty pro zeleň, lavičky, hřiště nebo bezpečnost chodců umíme realizo-
vat relativně rychle, když je dobrý nápad, jasná lokalita a rozumný rozpo-
čet. Krátký e-mail a fotka často stačí, abychom se na místo podívali a ná-
vrh posunuli. A kdo máte chuť pomáhat častěji, můžete se přidat k Místním 
komisím – je to nejkratší cesta, jak přetavit energii v konkrétní výsledek.
Vzhledem ke změně trvalého bydliště musela rezignovat na funkci zastu-
pitelky emeritní primátorka, MUDr. Štěpánka Fraňková. Chtěl bych moc 
poděkovat za vše, co pro náš obvod paní doktorka udělala a doufám, že 
budeme udržovat dobré vztahy i v budoucnu.
Na závěr to nejdůležitější. Přeji vám klidné svátky – ať si je užijete v teple 
domova, s rodinou a přáteli, bez shonu a s časem na to podstatné. Když nám 
budete chtít něco pochválit, vytknout nebo jen nadhodit nápad, ozvěte se. 

Těším se na setkání u stromečku i na všech akcích, které 
dělají z našeho Městského obvodu příjemné místo k životu. 
Děkuji za přízeň a přeji pevné zdraví a pohodu

Váš starosta
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Dne 10. 9.2025 se konalo 34. zasedání Rady Městského obvodu Pardubi-
ce VII (dále je RMO). 
Rada mimo jiné projednala návrh darů členům komisí RMO za 1. polole-
tí 2025, návrh 5. aktualizace tabulkové části Programu rozvoje na léta 
2023–2026, informativní zprávu o investičních akcích realizovaných MO 
Pardubice VII v roce 2025, vyhodnocení výběrového řízení na byt č. 2 na 
adrese Semtínská 42, Pardubice.
Dne 17. 9. 2025 se konalo 18. zasedání Zastupitelstva MO Pardubice VII. 
Zde Zastupitelstvo schválilo: návrh 5. aktualizace tabulkové části Pro-
gramu rozvoje na léta 2023-2026, návrh 4. změny rozpočtu MO Pardu-
bice VII pro rok 2025, vyhodnocení plnění rozpočtu MO Pardubice VII za  
1. pololetí 2025 a informativní zprávu o investičních akcích realizovaných 
v rámci rozpočtu MO Pardubice VII na rok 2025.
35. zasedání RMO proběhlo dne 15.10.2025. Rada projednala návrh no-
vely Nařízení Statutárního města Pardubic č. 10/2024 o provádění zimní 
údržby komunikací na území města Pardubic, kontrolu plnění usnesení 
RMO za 3. čtvrtletí 2025, návrh dodatku č. 1 SOD Oprava ulice Nádražní 

včetně chodníku, požadavky nájemce hospody Pod Věží v Doubravicích 
na stavební a další úpravy. 
12. 11. 2025 se konala 36. schůze RMO. Z obsahu jednání vybíráme: ná-
vrh investic MO k zařazení do rozpočtu MO Pardubice VII na rok 2026, 
vyhodnocení činnosti spolků, kulturních a sportovních organizací v roce 
2025 a předpoklad konání akcí v roce 2026, návrh novely obecně závazné 
vyhlášky, kterou se mění obecně závazná vyhláška Statutárního města 
Pardubic č. 4/2023, o  veřejném pořádku, návrh zadávací dokumentace  
na veřejnou zakázku malého rozsahu: „Zpracování PD Rekonstrukce  
ul. M. Majerové, nový chodník, VO a parkování, „Zpracování PD Výstav-
ba nového parkoviště Semtínská II“, „Oprava oplocení parku Ohrádka 
v Ohrazenicích“, „Výstavba chodníků u AAA auto podél ul. J. Kubiše“.
19. Zastupitelstvo na svém zasedání dne 24.11.2025 projednalo návrh 
novely obecně závazné vyhlášky č. 4/2019, kterou se vydává Statut měs-
ta Pardubic, ve znění obecně závazných vyhlášek č. 7/2020, č. 2/2021,  
č. 5/2021, č. 1/2022, č. 3/2023, č. 5/2024, č. 8/2025 a č. 15/2025 a návrh 
daru pro Římskokatolickou farnost Rosice nad Labem.

Přinášíme vám aktuální informace o průběhu vybraných investičních ak-
cích v našem městském obvodu. V uplynulém období se podařilo posunout 
řadu projektů tak, aby byly v nejbližších letech realizovatelné, zejména 
v oblasti výstavby nových chodníků, veřejného osvětlení a bezpečnosti 
dopravy. Pozitivní je také dokončení několika menších, ale důležitých akcí, 
které zlepšují každodenní život obyvatel (chodníky, opravy ulic, doplnění 
kamerového systému, multifunkční dobíjecí stanice Doubravice a další). 
Některé projekty běží bez komplikací, jiné se potýkají s odvoláními, admi-
nistrativními či technickými překážkami.

Ve fázi schváleného územního řízení se nachází dlouho připravovaná 
stavba stezky pro pěší a cyklisty od fary ke svítkovskému mostu. Projekt 
má územní rozhodnutí, nikoli však pravomocné. Došlo k odvolání ze stra-
ny MO Pardubice VI. Z toho důvodu byla celá věc postoupena odvolacímu 
orgánu Pardubickému kraji, což znamená další zpomalení přípravy.

Ve fázi územního řízení jsou již: 
• �zpomalovací ostrůvek na silnici z Hrádku do Doubravic, 
• �společná stezka pro chodce a cyklisty mezi ulicemi Trnovská a Podě-

bradská.

Ve fázi příprav projektové dokumentace se nacházejí:
• �zpomalovací ostrůvek Semtín,
• �rekonstrukce ulice M. Majerové, nový chodník, VO a parkování,

• �výstavba nového parkoviště Semtínská II.,
• �osvětlení přechodů pro chodce ul. Generála Svobody, Rosice,
• �výstavba chodníků u AAA auto podél ul. J. Kubiše,
• �výstavba chodníku Globus – Trnová včetně VO,
• �výstavba chodníku od křížku v ul. Generála Svobody směrem k sadu.

Před dokončením se nachází:
• 	rekonstrukce elektroinstalace v objektu OD Doubravice.

Žádost o programové dotace na rok 2026 je nutno podat do konce tohoto roku
Vážení občané,
dotační činnost Městského obvodu Pardubice VII je snahou o zachování 
prospěšných a spolkových činností v našem městském obvodu, podpora 
nových nebo již zavedených, ať sportovních či kulturních akcí.
Městský obvod poskytuje dotace na základě schváleného Programu pro 
poskytování dotací na příslušný rok. Program pro poskytování dotací fun-
guje již dlouhodobě a stávající žadatelé jej již znají. Přesto připomínám 
důležitou informaci – žádost o programovou dotaci na rok 2026 je nutné 
podat do konce roku 2025. 

Formuláře žádostí včetně Programu pro poskytování dotací naleznete na 
našich webových stránkách v sekci formuláře http://www.pardubice7.
cz/dotace. Programové dotace jsou poskytovány na tradiční akce. Tradič-
ní akcí se rozumí soutěže, turnaje, pravidelné cvičební hodiny pro občany, 
karnevaly a podobné akce organizací či spolků, které se každoročně opakují 
a jedná se o druhý a další ročník. Další možností získání dotace je poskytnutí 
individuální dotace na mimořádnou akci. Tuto žádost je možné podat kdy-
koliv během daného roku. Podrobné informace získáte na kanceláři ÚMO.

Ing. M. Kroutilová, tajemnice úřadu

Jak jednaly orgány Městského obvodu Pardubice VII

Probíhající investiční akce Městského obvodu Pardubice VII

Programové dotace na rok 2026

Vážení občané, 
zveme Vás na 20. zasedání Zastupitelstva MO Pardubice VII, 

které se bude konat ve středu 17. prosince 2025 od 16:00 
v zasedací místnosti Úřadu městského obvodu Pardubice 

VII, Generála Svobody 198.
Program je vyvěšen na úřední desce ÚMO  

www.pardubice7.cz.
Jednání zastupitelstva je veřejné.

  DATUM VÝBĚRU DOPOLEDNE ODPOLEDNE

OHRAZENICE 8. 4. 2026 8.00 – 10.00 ---------------

DOUBRAVICE 13. 4. 2026 --------------- 14.00 – 15.00
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Rekonstrukce elektroinstalace OD Doubravice – mimořádné zjištění a další postup

Mimořádná situace obecního domu Doubravice

Připravují se investice
na rok 2026

Termíny výběru místních poplatků v roce 2026
V roce 2026 budou mít občané možnost hradit místní poplatky ze psů 
a za obecní systém odpadového hospodářství v obecních domech dle níže 
uvedeného rozpisu. V obecním domě v Trnové i nadále nebudou probíhat 
výběry místních poplatků z důvodu pronájmu objektu.

Splatnosti poplatků:
Místní poplatek ze psů je splatný do 15. března 2026, poplatek za ko-
munální odpad do 30. dubna 2026.
Aktuální informace rovněž naleznete na stránkách www.pardubice.eu.
Místní poplatky lze platit obdrženou poštovní poukázkou, bankovním 
převodem přímo na účet MO Pardubice VII (nutno uvést variabilní 
symboly všech osob, za které je platba uskutečněna), v  hotovosti či 

  DATUM VÝBĚRU DOPOLEDNE ODPOLEDNE

OHRAZENICE 8. 4. 2026 8.00 – 10.00 ---------------

DOUBRAVICE 13. 4. 2026 --------------- 14.00 – 15.00

platební kartou na pokladně úřadu v pracovní době nebo přes elektro-
nický portál občana. Elektronický portál občana je dostupný na odkazu: 
eportal.pardubice.eu. Zde se občan registruje buď dle identity občana, 
přes datovou schránku nebo využije novou registraci přes formulář (tato 
třetí možnost zpřístupňuje elektronický portál všem občanům kteří ne-
disponují bankovní identitou či datovou schránkou). Co se týče místního 
poplatku ze psů a za obecní systém odpadového hospodářství jsou zde 
nyní vidět nedoplatky těchto poplatků z minulých let. K načtení předpisů 
na rok 2026 u uvedených dvou místních poplatků dojde na přelomu mě-
síce ledna a února 2026.

Pro urychlení platby na úřadě i v obecních domech vezměte obdr-
ženou složenku s sebou.

Občané, kteří se zapojili do projektu zelený odpad ze zahrad (BIOODPAD) 
a obdrželi složenku, mohou využít možnosti jejího zaplacení při výběru 
místních poplatků jak na úřadě, tak i v obecních domech. 

MO Pardubice VII v  letošním roce zahájil rozsáhlou rekonstrukci elekt-
roinstalace v Obecním domě Doubravice. Původní rozvody byly více než 
40 let staré, na hranici životnosti a již nevyhovovaly současným bezpeč-
nostním požadavkům. Jedná se o jednu z největších modernizací objektu 
za poslední desítky let. Do rozpočtu roku 2025 byla proto zařazena kom-
pletní obnova elektroinstalace v celém domě. Rekonstrukce je rozsáhlá 
a časově náročná. Při samotné práci se průběžně řeší problémy s vedením 
kabelů a hledají se náhradní řešení přímo na místě. Aby zůstal objekt v ur-
čitých částech použitelný, byla rekonstrukce rozdělena do několika etap. 
V  návaznosti na probíhající práce rekonstrukce elektroinstalace objek-
tu obecního domu, byla odkrytím stávající praskliny ve stropu kuchyně 
zjištěna závažná stavebně-technická závada na podstatné části stropní 
a současně střešní konstrukci objektu. Na místo byl přivolán statik, kte-
rý doporučil strop okamžitě podepřít a následně otevřít v celé šířce tak, 
aby bylo možné problém přesněji definovat. Po odkrytí bylo zjištěno, 
že: nosné trámy jsou výrazně napadené vlhkostí a hnilobou, zhlaví trá-
mů uložená ve zdi jsou uhnilá, trámy nejsou pevně ukotvené do nosných 
příček, dva trámy jsou střihnuté a posunuté až o 10 cm. Statik vyhotovil 
písemný posudek, který vyhodnotil jako havarijní stav. MO Pardubice VII 
neprodleně vybral projekční kancelář, která již zpracovává projekt pro 
tuto rekonstrukci. Protože bude nutné strop i verandu kompletně otevřít, 
provést zásahy z venkovní strany a pracovat v příznivých klimatických 
podmínkách, proběhne rekonstrukce na jaře 2026, jakmile to počasí 
umožní.

Rekonstrukce přináší dočasné komplikace a omezení provozu některých 
částí obecního domu. Vedení MO Pardubice VII se však snaží, aby jejich 
dopad byl co nejmenší.
Závada se podařila odhalit včas a předešlo se tak mnohem větším ško-
dám. Omlouváme se občanům za potíže, které tato nečekaná situace 
způsobila, a děkujeme za pochopení a trpělivost.
Věříme, že provedené opravy zajistí bezpečný provoz obecního domu 
na mnoho dalších let a že modernizace elektroinstalace i nová stavební 
a další připravovaná řešení přispějí k lepším službám pro všechny uživa-
tele objektu.

Přinášíme vám aktuální informace o  připravo-
vaných investičních akcích v  našem městském 
obvodu:

Před zahájením stavby jsou následující akce:
• �parkovací plochy a zálivy K+R na Školním náměstí v Rosicích,
• �oprava oplocení parku Ohrádka v Ohrazenicích,
• �zřízení přechodu pro chodce v  ulici Hradišťská (u  Superbotiček), 

Ohrazenice,
• �nový chodník a zpevněné plochy u č.p. 266 v ulici J. Jabůrkové,
• �oprava ulice Školská.

Budou pokračovat nadále drobné opravy nezpevněných cest a vý-
stavba kontejnerových stání na tříděný odpad – nové stání vznikne 
v ulici Školská a rozšíření se plánuje v ulici Legionářská.

Na výsledku změny územního plánu města Pardubic stále závisí dlou-
hodobě plánovaná výstavba hasičské zbrojnice v  Rosicích nad 
Labem, konkrétně v prostoru za garážemi „pod prodejnou NAKO“. 
Děkujeme občanům za trpělivost při přípravě a realizaci jed-
notlivých projektů.
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4 Co se v obvodu udělalo a za kolik v roce 2025
Rok 2025 byl pro Městský obvod Pardubice VII ve znamení rozsáhlých in-
vestic do zlepšení veřejného prostoru a bezpečnosti. Podařilo se realizo-
vat celou řadu projektů od oprav komunikací a budování nových chodníků 
až po modernizaci osvětlení či instalaci radarů a kamerových systémů. 
Díky těmto krokům se zvýšil komfort i bezpečnost obyvatel ve všech čás-
tech obvodu. Investice byly využity efektivně a přinesly viditelné výsled-
ky, které budou sloužit dlouhodobě.

Chodník u bývalé pošty Rosice (probíhají dokončovací práce)
Realizace: 1 282 813,38 Kč
Vybudování bezbariérového chodníku na křižovatce ulic Generála Svobo-
dy a Výzkumná. V tomto místě probíhala spolupráce s VAK na výměně 
vodovodu.

Oprava chodníku ul. Růžová, Trnová
Realizace: 695 323,48 Kč
Oprava chodníku v  Trnové byla provedena pokládkou zámkové dlažby. 
U vjezdů ke garážím zůstal povrch ze žulových kostek.                                                    

matický externí defibrilátor (AED), který je součástí základní neodkladné 
resuscitace.                                                                                                  
  
Instalace SYDO Trafic Velocity – úsekový radar
Realizace: 346 068,88 Kč
Instalace úsekového radaru na ulici Generála Svobody.

Nový chodník P. Holého (od Březinky k lesu – pravá část)
Realizace: 1 621 193,48 Kč
Výstavba nového chodníku včetně veřejného osvětlení v  ulici Prokopa 
Holého v úseku od č. p. 414–424.

Oprava ulice Nádražní, včetně chodníku
Realizace: 5 848 347,45 Kč
Oprava žulových obrub, nový povrch chodníku zámkovou dlažbou a nový 
povrch vozovky.
 
Kamerový systém – klidová zóna Zákoutí
Realizace: 419 348,00 Kč
Umístění kamery na most přes řeku Labe v Rosicích nad Labem ve spo-
lupráci s Městskou policií Pardubice.                                                        

Nákup solárních lamp na stezku Rosice nad Labem
Realizace: 584 978,13 Kč
Dokončení instalace solárního osvětlení stezky z Rosic nad Labem ke Ko-
vošrotu Jarý.                                                                                                

Nové veřejné osvětlení podél chodníku mezi ul. Semtínská a Arbesova
Realizace: 241 758,00 Kč
Řešení osvětlení chodníku (70 m) podél plotu ZŠ mezi ulicí Semtínská 
a Arbesova.                                                                                                  

Nabíjecí stanice cyklo-infrastruktura
Realizace: 190 000,00 Kč – dotace, 148 151,44 Kč – vlastní zdroje
V rámci dotačního programu „Podpora budování infrastruktury cestovní-
ho ruchu v Pardubickém kraji“ byla pořízena solární multifunkční dobíjecí 
stanice v lokalitě Doubravice – obecní dům. Na stanici je umístěn auto-

Oprava kruhového objezdu v ulici Bělehradská
Realizace: 580 800,00 Kč
Oprava povrchu kruhového objezdu ve spolupráci s MO Pardubice II.
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5  Slavnostní rozsvícení vánočního stromu

Poděkování

Ve středu 26. 11. 2025 se konalo na náměstí 9. května v Rosicích slav-
nostní rozsvícení vánočního stromu. Příjemnou předvánoční atmosféru 
navodilo vystoupení dětí z MŠ Rosice, které zazpívaly vánoční koledy. Ne-
jen vánoční písně zazpívala kapela PORT a za klavírního doprovodu pana 
Linharta zazpíval Nikolas Putt písně Karla Gotta. Pro děti byla připravena 
kreativní dílnička, kde si mohly nazdobit vánoční perníčky. Pro zahřátí byl 

připraven svařák a čaj a o občerstvení se opět postaral pan Černík. Velké 
poděkování patří agentuře Antakerix, která pro nás celou akci připravila 
i všem sponzorům a účinkujícím za jejich vystoupení. Vám všem chceme 
poděkovat, že jste i  v  tak mrazivém počasí přišli a strávili spolu s námi 
příjemný předvánoční podvečer.
Radostné Vánoce a mnoho šťastných chvil v příštím roce.

Rosice nad Labem mají za sebou výjimečný den plný historie, setkávání a radosti. 

V sobotu 13. září 2025 jsme společně oslavili úžasné jubileum – 700 let 
od první zmínky o Rosicích nad Labem. 
Akce přilákala tisíce návštěvníků všech věkových kategorií a  proměnila 
část našeho městského obvodu Pardubice VII. v místo plné hudby, zába-
vy, vzpomínek i nových zážitků.
Rádi bychom srdečně poděkovali všem, kteří přišli slavit s  námi. 
Vaše účast, energie a dobrá nálada vytvořily atmosféru, na kterou bude-
me dlouho vzpomínat. Těší nás, že jste si užili bohatý program – historic-
ké ukázky, vystoupení místních souborů, výstavy, tvořivé dílny pro děti, 
fotbalové zápasy, večerní koncert i ohňostroj.
Velké poděkování patří také organizátorům, dobrovolníkům, místním 
spolkům a partnerům, bez nichž by se akce v takovém rozsahu nemohla 
uskutečnit. Jejich nasazení, spolupráce a ochota pomoci ukázaly, jak sil-
nou komunitu v Rosicích nad Labem máme.
Oslavili jsme společně nejen bohatou historii Rosic nad Labem, ale také 
to, co tvoří jejich současnost – aktivní občany, soudržnost a chuť být 
spolu.
Těšíme se na další společné akce a setkání! 
Děkujeme, že jste byli u toho.
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Parkování osob se zdravotním postižením v Pardubicích
Co je dobré vědět?
Držitelé průkazu ZTP a ZTP/P mají v Pardubicích možnost využívat urči-
té výhody při parkování. Ne všechna pravidla jsou ale veřejnosti dobře 
známá – ať už jde o parkování v městských zónách, nebo u nemocnice. 
Následujícími informacemi se pokusíme přehledně shrnout, kdy je možné 
parkovat zdarma, za jakých podmínek, a jaká pravidla je třeba bezpodmí-
nečně dodržet.

Kdy může dojít k porušení pravidel?
Pokud vozidlo s průkazem ZTP parkuje na vyhrazeném místě bez přítom-
nosti oprávněné osoby, nebo pokud řidič nedodrží časový limit s parkova-
cím kotoučem. V takových případech se už nejedná jen o nedorozumění, 
ale o přestupek, za který hrozí pokuta nebo odtažení vozidla.
Podle § 67 odst. 8 zákona č. 361/2000 Sb., o  silničním provozu, 
smí na těchto místech stát pouze vozidla označená platným průkazem 
pro osoby se zdravotním postižením (parkovací průkaz O7). Ten mohou 
získat držitelé průkazu ZTP nebo ZTP/P. Vozidlo přitom nemusí řídit sa-
motná oprávněná osoba – postačí, že je v něm přepravována. Průkaz 
je přenosný, ale musí být správně umístěný za čelním sklem tak, aby byl 
zvenku čitelný.
Porušení tohoto zákonného ustanovení, například zneužití vyhrazeného 
parkovacího místa pro osoby se zdravotním postižením, může mít své 
důsledky. Za nesprávné parkování může být uložena pokuta od 2 500 
do 3 500 Kč přímo na místě nebo až do 10 000 Kč ve správním řízení. 
K tomu budou připsány i 2 body do bodového systému řidičů. Neopráv-
něně parkující vozidlo může být i odtaženo.

Vyhrazené stání pro ZTP s použitím parkovacího kotouče
Na některých místech, například v blízkosti úřadů, zdravotnických zaří-
zení nebo u obchodních center, se můžete setkat s parkovacím stáním 
vyhrazeným pro osoby se zdravotním postižením, které má dodatečné 
omezení v podobě časového limitu, jenž je uveden na dopravní značce.
V takových případech mohou držitelé průkazu ZTP nebo ZTP/P na tomto 
místě parkovat zdarma, ale musí za čelní sklo umístit parkovací ko-

touč (hodiny) s vyznačením času příjezdu. Tím umožní případnou kont-
rolu dodržení stanoveného časového limitu. Nedodržení tohoto pravidla 
je přestupkem podle zákona o silničním provozu a může vést k udělení 
pokuty.

Kde mohou držitelé průkazu ZTP a ZTP/P parkovat zdarma
Pokud jste držitelem průkazu ZTP nebo ZTP/P a přepravujete se vozidlem, 
máte v  Pardubicích možnost parkovat zdarma na vyhrazených par-
kovacích místech pro osoby se zdravotním postižením. Tato místa 
jsou označena mezinárodním symbolem vozíčkáře. Využívat je mohou 
pouze vozidla, ve kterých je přepravována osoba s tímto platným průka-
zem. Průkaz musí být zřetelně umístěn za čelním sklem.

Pozor na placené zóny
Na ostatních místech, jako jsou běžná veřejná parkoviště v červené, žluté 
nebo modré zóně, se již zvýhodnění nevztahuje. Držitelé průkazů ZTP 
a ZTP/P jsou zde povinni hradit parkovné stejně jako ostatní řidiči. 
Výjimkou jsou pouze místa vyhrazená přímo pro osoby se zdravotním 
postižením, která jsou jasně označena. 

Individuální vyhrazené parkovací stání
Občané mohou požádat o  zřízení vyhrazeného parkovacího místa. 
Takové místo je určeno výhradně pro konkrétní registrační značku vo-
zidla. Nejprve je třeba ověřit podmínky pro zřízení vyhrazeného parko-
vacího stání na místně příslušném úřadě městského obvodu, a pokud je 
zájemce splňuje, podat zde žádost o jeho povolení.

Parkování v areálu Pardubické nemocnice
Při návštěvě Pardubické nemocnice mohou držitelé průkazu ZTP nebo 
ZTP/P využít možnosti bezplatného parkování, ovšem pouze za podmín-
ky, že osoba s tímto průkazem je ve vozidle skutečně přítomna – 
tedy je přepravována.
Pro uplatnění výjimky je třeba při odjezdu z parkoviště předložit platný 
průkaz ZTP nebo ZTP/P u vrátnice. Pracovník ověří, zda osoba s průka-
zem byla skutečně ve voze, a následně umožní výjezd bez poplatku.

Svozy odpadů v průběhu vánočních svátků 2025
Letošní první sváteční den 24. 12. připadne na středu, kdy svoz odpa-
dů proběhne standardně. Po další sváteční dny, tj. ve čtvrtek 25. 12. 
a pátek 26. 12. bude zachován standardní harmonogram svozu ko-
munálního odpadu i separovaných složek odpadu pro občany města, fir-
my i obce. Prosíme proto všechny, kteří mají tyto dny jako svozové dny 
odpadů, aby připravili odpadové nádoby i v tyto sváteční dny k výsypu.

Separační dvory budou v době vánočních svátků (tj. ve dnech 24.–26. 12.)  
uzavřeny. 
Na Silvestra (středa 31. 12. 2025) budou všechny separační dvory, na 
které připadá tento den běžná otevírací doba, otevřeny.

1. leden 2026 připadá na čtvrtek. V  tento den jsou zavřeny všechny 
sběrné dvory a svoz odpadu neprobíhá. Proto se standardní harmono-
gram svozu odpadu v 1. kalendářní týden posouvá o 1 den. Tzn. že tam, 
kde má probíhat standardně svoz ve čtvrtek, bude svoz odpadu realizo-
ván v pátek, páteční svozy budou probíhat v sobotu. Proto prosíme ty, 
kterých se toto dotýká, aby připravili své odpadové nádoby k výsypu ve 
výše uvedených termínech.
Pro sběrné dvory platí v tento týden standardní otevírací doby, pouze ve 
čtvrtek 1. 1. 2026 jsou dvory uzavřeny a mimo provoz. 

Od 2. kalendářního týdne roku 2026 (tj. od 5. 1. 2026) bude svoz odpadu 
i provoz separačních dvorů probíhat již v běžném režimu.
Dále připomínáme, že Ti, kteří nemohou dopravit po svátcích vánoční 
stromeček přímo na separační dvůr, mají možnost odložit živé odstro-
jené vánoční stromky ke stanovištím kontejnerů na komunální, nebo na 
tříděné odpady (nikoliv do kontejnerů). Stromky odložené k popelnicím 
u rodinných domků nebudou svezeny. Žádáme občany, aby stromky 
byly zbaveny veškerých ozdob, protože jsou poté odvezeny na městskou 
kompostárnu do Dražkovic, kde se stávají vstupní surovinou pro výrobu 
kompostu.

Seznam separačních dvorů a  jejich otevírací doby naleznete na: www.
smp-pce.cz

V případě potřeby jakýchkoliv doplňujících informací či dalších dotazů mo-
hou občané kontaktovat pracovníky společnosti Služby města Pardubic 
a.s. na telefonních číslech 466 260 831-33.

Závěrem přejeme všem klidné a spokojené svátky prožité ve zdraví 
a společnosti těch nejbližších.

Služby města Pardubic a.s.
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7 Bezpečnost při vánočních nákupech
Doporučení Městské po-
licie Pardubice
Blížící se vánoční svátky 
jsou obdobím, kdy se v uli-
cích, obchodních centrech 
i  na adventních trzích po-
hybují tisíce lidí. K  předvá-
nočnímu shonu bohužel 
patří i zvýšené riziko drobné 

majetkové kriminality, zejména kapesních krádeží a krádeží z automobilů. 
Městská policie Pardubice proto připomíná několik zásad, které mohou 
přispět k bezpečnému prožití adventního období.
V místech s velkou koncentrací osob se daří kapsářům, kteří pracují rych-
le, nenápadně a často ve skupinách. Zaměřují se především na kabelky, 
batohy, otevřené kapsy kabátů či odložené tašky při nakupování. Dopo-
ručujeme proto nosit kabelku nebo tašku vždy uzavřenou a pokud možno 
před tělem, peněženky a doklady ukládat do vnitřních kapes a při place-
ní nenechávat peněženku volně položenou na pultu. Obezřetnost je na 
místě také při náhlých strkanicích či snaze o rozptýlení pozornosti, které 
bývají typickým znakem kapsářů.
Zvýšená ostražitost je vhodná i při pohybu v obchodních centrech. Čas-
tým problémem je odkládání osobních věcí do nákupních vozíků. Osobní 

věci mějte vždy u sebe, pod dohledem, a při odchodu z obchodu si zkont-
rolujte doklady i zakoupené zboží.
Adventní trhy a další venkovní akce přinášejí další riziko. V chladu lidé čas-
to sahají do kapes, čímž dávají zlodějům jasně najevo, kde mají cennosti. 
Na přeplněných místech je pak pro pachatele snadné v davu zmizet. Pro-
to je vhodné nenosit u sebe větší hotovost, mít mobilní telefon uložený 
bezpečně, a ne v zadní kapse a pokud se pohybujete ve skupině, vzájemně 
se sledovat a všímat si nestandardních situací.
Opatrnost je na místě také na parkovištích. Zaparkovaná vozidla plná 
dárků a nákupů jsou častým cílem zlodějů. Nenechávejte proto tašky ani 
elektroniku na viditelném místě, vozidlo vždy pečlivě zamykejte, byť od-
cházíte jen na krátkou dobu, a při ukládání věcí do kufru se ujistěte, že 
vás nikdo nesleduje. V podzemních garážích či na odlehlejších místech 
věnujte zvýšenou pozornost osobám, které se podezřele pohybují mezi 
zaparkovanými auty.
Městská policie Pardubice během adventního období posiluje hlídkovou 
činnost v nejvíce exponovaných lokalitách. V případě podezření na pro-
tiprávní jednání, při ztrátě věcí či pokud potřebujete pomoc, neváhejte 
volat linku 156. Každé včasné upozornění může předejít škodám a přispět 
k bezpečnému průběhu svátečního období.

Přejeme všem občanům klidné, pohodové a bezpečné Vánoce.

Posvícenská husa po třicáté deváté
Na svátek posvícení v obci připravil 
Spolek dobrovolných hasičů v Trno-
vé za podpory Městského obvodu 
VII na hřišti u své hasičské zbrojni-
ce turnaj v  nohejbalu „O  posvícen-
skou husu.“ 
Jak nám sdělil hlavní organizátor Mi-
lan Horník, „Jde nám v  první řadě 
o udržení dlouholetých tradic. Histo-
rie nám říká, že tradice českého po-
svícení se váže na dostavbu kostela 
v  obci. V  tomto případě v  obci Ro-
sicích nad Labem, pod kterou spadá 
obec Trnová.“ Opět letošní posvícen-

skou oslavu připravili trnovští dobrovolní hasiči ve sportovním duchu. Na 
hřiště do Trnové se sjelo celkem 30 hráčů, kteří byli rozlosováni do dvou 
skupin po pěti družstvech. Sestavy hráčů smečař, nahrávač a polař byly 
určeny losem, které si jednotliví specialisté tahali z příslušných košů. 

Slavnostním nástupem všech třiceti účastníků byl nohejbalový turnaj 
zahájen. Sportovci, kteří se sjeli z  celého Pardubického okresu po celý 
den se zdviženýma nohama krotili míč nad sítí hřiště, což připomínalo 
nohejbalový tanec „Kankán“. Jednotlivá družstva bojovala o hlavní cenu, 
kterou byla pečená Posvícenská husa. Na sklonku dne za kapek drobného 
deště poslední dva týmy ukončily urputné boje. 
Příchodem večera pořadatelé slavnostně vyhlásili vítězné družstvo ve 
složení Tomáš Jílek, Martin Malý a Petr Hezina, kterému předali vysně-
nou první cenu pečenou Posvícenskou husu. Ani ostatní sportovci nepřišli 
zkrátka. Pořadatelé připravili další pečené dobrůtky, které si podle vybo-
jovaného pořadí sami aktéři vybírali. 
 
Po celý den se linuly vůně dobrého jídla z místní hasičské klubovny. Peče-
ná kuřata, uzené klobásy, pálivý gulášek a točené pivo, bylo samozřejmos-
tí pro všechny přítomné. Hasiči ve složení Miroslav Říha, František Holický 
a Jiří Jirků vařili, pekli a smažili dobroty, kterých si večer na posvícenské 
zábavě užili všichni sportovci dosyta. 

Text a foto: Evžen Báchor

Aktéři s nohama nad sítí a Kuchař 
Miroslav Říha s posvícenskou husou.   
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Letošní „Rosické gulášobraní“ jsme spojili s oslavami 700 od první písem-
né zmínky o Rosicích nad Labem. Osm týmů mělo odvahu ukázat svoje 
kuchařské dovednosti široké veřejnosti. Museli se poprat s celou přípra-
vou od porcování masa, loupání a krájení cibule, udržováním správného 
plamene pod kotlíkem a samozřejmě i vařením a pečlivým dochucováním. 
Na celou jejich práci od začátku až do konce dohlíželi zvědaví diváci, ale 
i netrpěliví zájemci o první ochutnávky. O uvařené guláše byl mimořádný 
zájem. Měli jsme velkou práci uchránit ochutnávkové porce pro odbornou 
porotu, která vybírala absolutního vítěze. Porota po pečlivém a poctivém 
ochutnání vybrala jako vítěze tým číslo 8 – „Polabiňáky“. V diváckém hla-
sování pro změnu zvítězil tým číslo 2 – „Dudu“. 

Ellen Burdová mistryní světa, Nela Pozdníková třetí v celkovém hodnocení!

Rosičtí hasiči po letních prázdninách

Rosické závodnice zářily v motorsurfu

Týden po velkých oslavách jsme uspořádali již tradiční Prakiádu. V letoš-
ním roce se odehrávala na novém místě. Pod firmou Nako u Labe, kam 
do budoucna přestěhujeme všechny naše akce (pálení čarodějnic, oslavu 
dne dětí, Prakiádu apod). Vzhledem ke změně místa konání se dostavilo 
méně střelců než v předešlých letech, ale to nic neubralo na atraktivitě 
této soutěže. Opět jsme stříleli ve třech kategoriích – muži, ženy a děti. 
Kdo přišel a aktivně se zapojil do soutěže, nezaváhal. Na konci na všechny 
čekaly drobné ceny. Vítězové jednotlivých kategorií jsou vidět na přilože-
né fotografii.
Obě akce byly podpořeny MO Pardubice VII, za což děkujeme.

Za SDH Rosice: Vítězslav Košťál

Rok 2025 byl pro český motosurf mimořádně úspěšný – a Rosice v něm 
sehrály významnou roli. Dvě mladé rodačky, Ellen Burdová a Nela Pozdní-
ková, reprezentující klub JetSurf Pardubice, prožily sezonu, která vstoupí 
do historie.

Finále v Macau: drama, energie a česká radost
Poslední závod světového šampionátu MSWC hostilo čínské Macau, kde 
se rozdávaly poslední a rozhodující body. 

Ellen Burdová zvládla finálový víkend famózně. Ztratila pouhé čtyři 
body, držela si neuvěřitelně vyrovnané tempo a na rychlé, technicky i fy-
zicky náročné trati si v pouhých 12 letech dojela pro životní úspěch – titul 
juniorské mistryně světa v kategorii Junior Girls.

Nela Pozdníková, která se závěrečného závodu neúčastnila, si díky před-
chozím špičkovým výsledkům udržela celkové třetí místo v  celém svě-
tovém poháru. I  ona tak vystoupala na světové pódium mezi nejlepší 
juniorky světa.

Úspěchy Ellen a Nely jsou důkazem, že i malé město může vychovat 
sportovce světové úrovně. Jejich píle, nasazení a výsledky přinášejí 
velkou radost nejen jejich rodinám a týmu, ale celým Rosicím.
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Fotbalový podzim: 
Družstva Rosic nad Labem za sebou mají polovinu aktuální sezony 
2025/2026. Tým mužů je po podzimní části krajské 7. ligy na šestém mís-
tě, když získal ve třinácti zápasech 20 bodů. Rosickému áčku se dařilo 
především na domácím hřišti, kde zaznamenal pět vítězství a prohrál jen 
jednou v posledním utkání s Miřeticemi. První polovinu sezony ovládl Rvá-
čov, který má před Rosicemi osmibodový náskok. 
Jarní část této sezony 7. ligy bude zahájena o  víkendu 21.–22. března 
2026. Přesné termíny zápasů vám představíme v novém roce a opět vás 
pozveme na domácí zápasy. 
Rosické hřiště samozřejmě z velké části patří mládeži, taky družstva mlá-
deže zakončila první polovinu mistrovských soutěží OFS Pardubice. Tým 
starších žáků je po podzimu na druhém místě. Dvě družstva mladších 
žáků se ve svých skupinách umístila v horní polovině a rozehrála už nad-
stavbu, která bude pokračovat v příštím roce. Kromě tréninků předvedly 
povedené výkony ve svých zápasech i celky starší a mladší přípravky. 
Všechny týmy odehrají i během zimního období několik turnajů, dlouhodo-
bé soutěže budou pokračovat opět na jaře. Rosický klub do svých týmů 
rád přivítá nové fotbalisty či fotbalistky. 

PF 2026: 
Děkujeme všem příznivcům, trenérům, hráčům i rodičům za podporu bě-
hem uplynulého období. Do dalších dnů přejeme především pevné zdraví. 
Příjemné vánoční svátky a mnoho úspěchů v roce 2026 přeje TJ 
Sokol Rosice nad Labem. 

Další informace o rosickém fotbale na webu: www.tjsokolrosice.sklub.cz

TJ Sokol Rosice nad Labem, z. s. (fotbal)

Pracovní doba 
Úřadu Městského obvodu 

Pardubice VII v období 
vánočních svátků 2025

Vážení občané,

v době vánočních svátků a konce 
roku bude běžný provoz úřadu ome-

zen, z důvodu dobírání dovolené, 
následovně:

23. 12. – zavřeno
31. 12. – zavřeno

Jan Rejda,
starosta MO

Vážení občané,
příjemné a klidné prožití 

vánočních svátků 
a do nového roku 2026

hodně zdraví, štěstí  
a životní pohody

Vám přejí zaměstnanci úřadu

PF 2026



www.pardubice7.cz

kariera@awos.cz
tel. +420 467 070 060
www.awos.cz

Pro více informací nás kontaktuje:
AWOS s. r. o.
Výzkumná 79
533 51

Hledáme nové kolegy
Jsme kvalitní český výrobce  elektroniky
 v Pardubicích. Pracujeme s moderními
technologiemi v čistém prostředí. 

Poskytneme Vám
Stabilní práci v příjemném prostředí, závodní
stravování, možnost odborného vzdělávání,
dovolenou navíc, zajímavé benefity a mnoho
kulturních a sportovních akcí s kolegy.

Přivítáme učenlivé, spolehlivé a
zručné zájemce o zaměstnání.  

Vývoj a výroba
elektroniky

RECYKLUJTE
A

VYDĚLÁVEJTE

MOSAZNÉ
BATERIE

 100 KČ/KG 

AUTO K
LIKVIDACI

3 KČ/KG

ŽELEZNÝ
ODPAD 
5 KČ/KG

 HLINÍKOVÉ
PLECHOVKY- 

23 KČ/KG 

SNÍDANĚ,
JAK MÁ BÝT!

Těšíme se
 na vás denně

od 7.30 do 10.00 hod.
v Restauraci

Globus

Snidane_inzerce_130x100_PARD.indd   1Snidane_inzerce_130x100_PARD.indd   1 26.11.2025   16:1426.11.2025   16:14

Domy 5+kk
se zahradou
v Pardubicích

Podrobnosti k financování v RK Bidli

www.zelenedoubravice.cz 776 654 372

Domy 5+kk se zahradou v Pardubicích
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